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Το Ιδρυματικό Αποθετήριο του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

Το Αποθετήριο αποτελεί βασική υποδομή για την κατάθεση, αρχειοθέτηση, 
τεκμηρίωση, διατήρηση και ανάδειξη των πρωτότυπων ηλεκτρονικών τεκμηρίων που 
παράγονται από τα μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας καθώς επίσης των ψηφιακών 
αντιγράφων σπανίων τεκμηρίων της συλλογής της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου. 

Στο Αποθετήριο κατατίθενται: 
 

 Τεκμήρια Γκρίζας Βιβλιογραφίας (πτυχιακές εργασίες, μεταπτυχιακές και 
διδακτορικές διατριβές). 

 Ψηφιοποιημένες εφημερίδες ή αποδελτιωμένα αποκόμματα εφημερίδων. 
 

 Σπάνιο ψηφιοποιημένο υλικό από την συλλογή της Βιβλιοθήκης 
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Διαδικασία Κατάθεσης τεκμηρίων Γκρίζας Βιβλιογραφίας στο Ι.Α. 

Η υπηρεσία κατάθεσης των διπλωματικών εργασιών των μελών της 
Ακαδημαϊκής Κοινότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου διατίθεται διαδικτυακά στην 
τοποθεσία: 

https://hellanicus.lib.aegean.gr/home   
 

Καθώς και μέσω της Πύλης της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Αιγαίους 
στην διεύθυνση : 

 

https://www.lib.aegean.gr/el/katathesi-tekmirioy-gkrizas-vivliografias 

 
Στη βάση του Αποθετηρίου μπορούν να συνδεθούν τα μέλη της Ακαδημαϊκής 

Κοινότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου καθώς και εξωτερικοί χρήστες μετά από την 
εγγραφή τους στην υπηρεσία. 

 
Πριν την έναρξη της διαδικασίας σύνδεσης με το Αποθετήριο, ο χρήστης 

μπορεί να επιλέξει γλώσσα (αγγλικά ή ελληνικά). 
 

 
 

https://hellanicus.lib.aegean.gr/home
https://www.lib.aegean.gr/el/katathesi-tekmirioy-gkrizas-vivliografias
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Σύνδεση στο Αποθετήριο HeLLANICUS 
 

 Στο επάνω δεξί μέρος της σελίδας, υπάρχει η επιλογή "Σύνδεση". Κάνοντας 

κλικ, ανοίγει ένα υπομενού όπου μπορείτε να εισαγάγετε τα προσωπικά σας 

στοιχεία σύνδεσης, τα οποία σας έχουν κοινοποιηθεί από το Πανεπιστήμιο. 

 

 

 

Σύνδεση μέσω LDAP (για κατάθεση χρηστών του Πανεπιστημίου Αιγαίου) 

Για να συνδεθείτε μέσω LDAP, συμπληρώστε τα πεδία Όνομα Χρήστη (Username) και 
Κωδικός Πρόσβασης (Password) και πατήστε το κουμπί "Σύνδεση". Εάν η διαδικασία 
ολοκληρωθεί με επιτυχία, το σύστημα θα σας επιστρέψει στην αρχική σελίδα, όπου η 
επιλογή "Σύνδεση" θα αντικατασταθεί από το εικονίδιο του προφίλ σας, όπως φαίνεται 
στην εικόνα. 

 

Σύνδεση μέσω Shibboleth (για κατάθεση χρηστών από άλλα Πανεπιστήμια) 

Για να συνδεθείτε μέσω του συστήματος πιστοποίησης Shibboleth, πατήστε στο κουμπί 
"Συνδεθείτε με το Shibboleth". Το σύστημα θα σας ανακατευθύνει στον επίσημο 
ιστότοπο του Shibboleth, όπου θα εισαγάγετε τα στοιχεία σύνδεσής σας, όπως σας έχουν 
κοινοποιηθεί από το πανεπιστήμιο. Εάν η σύνδεση ολοκληρωθεί με επιτυχία, θα 
μεταφερθείτε ξανά στη σελίδα του αποθετηρίου, όπως και στην περίπτωση της σύνδεσης 
μέσω LDAP. 
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Στην συνέχεια εισάγετε το Όνομα χρήστη καθώς και τον Κωδικό σύνδεσης 

με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

 

 

 
 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Βάζουμε το όνομα χρήστη  πριν το @ . 

 
Πχ.  όνομα χρήστη: fme07135 

 

OXI  όνομα χρήστη: fme07135@aegean.gr 
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Συμφωνία Τελικού Χρήστη 
 
Μετά την σύνδεσή σας θα εμφανιστεί η Συμφωνία Τελικού Χρήστη όπου στο τέλος της σελίδας 
θα πρέπει τσεκάρετε ότι συμφωνείτε και να αποθηκεύσετε. 
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Ενημέρωση Προφίλ 

Στο επάνω δεξί μέρος της σελίδας, υπάρχει το εικονίδιο . Κάνοντας κλικ, 

ανοίγει ένα υπομενού. Επιλέγετε την επιλογή Προφίλ. Στην οθόνη συμπληρώνονται τα 

απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας και πατάτε Αποθήκευση. Τα πεδία με * αστερίσκο 

είναι υποχρεωτικά. 
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Αρχική σελίδα Ιδρυματικού Αποθετηρίου HeLLANICUS 
 
 

 
 

 

 
Από τις διαθέσιμες επιλογές επιλέξτε, αρχικά το «Γκρίζα βιβλιογραφία», στην 

συνέχεια το «Είδος της διατριβής», ακολούθως το «Τμήμα» ή/και το «Μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα σπουδών».
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Κάτω από το αντίστοιχο τμήμα της επιλογής σας υπάρχει το κουμπί  «Υποβολή σε 
αυτή τη συλλογή». 

 
 

 
 
 

 

Φόρμα στοιχείων του τεκμηρίου 
 

Αφού ολοκληρώσετε επιτυχώς τα προηγούμενα βήματα, το σύστημα θα σας 
ανακατευθύνει στη φόρμα υποβολής, όπου θα συμπληρώσετε τα απαραίτητα και προαιρετικά 
πεδία του τεκμηρίου που αποθέτετε στο αποθετήριο. Τα πεδία που απαιτούνται διαφέρουν 
ανάλογα με τον τύπο του τεκμηρίου.  

Κατά τη διάρκεια της υποβολής, το σύστημα αποθηκεύει αυτόματα τις αλλαγές σας ώστε 
να μη χαθούν. Ωστόσο, μπορείτε να επιλέξετε ένα από τα παρακάτω κουμπιά: 

 
• Αποθήκευση: Πραγματοποιεί χειροκίνητη αποθήκευση των αλλαγών σας. 
• Αποθήκευση για αργότερα: Σας επιτρέπει να κλείσετε την εργασία στον φυλλομετρητή 

και να συνεχίσετε την υποβολή της αργότερα. 
• Κατάθεση / Υποβολή: Οριστικοποιεί την υποβολή και την αποστέλλει προς έγκριση στο 
προσωπικό του αποθετηρίου. 
 
 

Υποχρεωτικά Πεδία 
Ορισμένα πεδία είναι υποχρεωτικά για τη διασφάλιση της πληρότητας της υποβολής. Αν 

δεν συμπληρωθούν, δεν θα μπορείτε να ολοκληρώσετε την κατάθεση. Τα υποχρεωτικά πεδία 
φέρουν έναν αστερίσκο (*). 
 
 

 Σε περίπτωση υποβολής εργασίας που συνοδεύεται από εφαρμογή, αρχείο 

video, ιστοσελίδα κτλ., ή η εργασία/διατριβή είναι αποκλειστικά σε μορφή 

οπτικοακουστικού υλικού, αυτό κατατίθεται και στις «Ειδικές Συλλογές», 

«Οπτικοακουστικό υλικό». 

http://195.251.130.45/handle/11610/60/submit
http://195.251.130.45/handle/11610/60/submit


11 

 

 

Συμπλήρωση πεδίων 

 

* Πεδίο «Είδος τεκμηρίου» 

 
 Από το μενού επιλέγετε το είδος της εργασίας/διατριβής. 

 

 
 

* Πεδίο «Τίτλος» 
 

 Καταχωρείται ο πλήρης τίτλος της εργασίας/διατριβής όπως ακριβώς 

εμφανίζεται στη σελίδα τίτλου του έντυπου και του ψηφιακού τεκμηρίου. 

Παραλείπονται εισαγωγικά που πλαισιώνουν τον ίδιο τον τίτλο, εκτός 

εάν χρησιμοποιούνται ως σύμβολα που πλαισιώνουν μέρος του τίτλου. 

 Ο υπότιτλος χωρίζεται από τον τίτλο με άνω κάτω τελεία (:) εάν δεν υπάρχει 

άλλη στίξη. 

 Σε περίπτωση που υπάρχει και ξενόγλωσσος και ελληνικός τίτλος γράφεται 

τον έναν τίτλο στο υπάρχον πεδίο του τίτλοθ και για τον δεύτερο πατάτε το  

 όπου σας εμφανίζει άλλο ένα πεδίο προς 

συμπλήρωση.  

 
 

Πεδίο «Συμπληρωματικός/δευτερεύων τίτλος» 
 

 Καταχωρείται κάποιος τίτλος, επιπλέον του κύριου, εάν υπάρχει. 

 Καταχωρείται ο τίτλος της εφαρμογής, ή της ταινίας, ηχογράφησης, 

animation, γενικότερα του συνοδευτικού υλικού της εργασίας, εφόσον 

υπάρχει. 
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*Πεδίο «Ονόματα δημιουργών» 
 

 Καταχωρείται το επίθετο και το πλήρες όνομα του συγγραφέα. 

 Οι συγγραφείς θα πρέπει να τοποθετούνται με τη σειρά που εμφανίζονται 

στο τεκμήριο. 

 Συνοδευτικά του ονόματος όπως Dr., PhD, ή ιδιότητες παραλείπονται. 

 Προσθήκη επιπλέον ονομάτων γίνεται με το κουμπί . 
 

 
Πεδίο «Θεματική Κατηγορία» 

 Tο πεδίο δεν είναι υποχρεωτικό. Συμπληρώνετε από την υπηρεσία. 

 Από το μενού επιλέγεται η αγγλική γλώσσα. 

 Κάθε θέμα καταχωρείται με το κουμπί  . 
 

 
*Πεδίο «Λέξεις-Κλειδιά» 

 
 Στο πεδίο καταχωρούνται οι λέξεις που περιγράφουν καλύτερα το θέμα της 

εργασίας/διατριβής. 

 Κάθε λέξη-κλειδί καταχωρείται με το κουμπί . 

 Από το μενού επιλέγεται η γλώσσα. 

 Λέξη-κλειδί μπορεί να αποτελεί και μια φράση όπως: Environmental policy, 

Time-series calculations, Chemical oceanography. 

 Συνιστάται να δίνονται τρείς λέξεις/φράσεις-κλειδιά στα ελληνικά, τρείς 

στα αγγλικά. 

 
Πεδίο «Γλώσσα τεκμηρίου» 

 
 Από το μενού επιλέγεται η γλώσσα στην οποία έχει γραφτεί το κείμενο της 

εργασίας/διατριβής. 

 
*Δικαιώματα πρόσβασης στο τεκμήριο 

  Επιλέγετε Δημόσια διαθέσιμο 

 

*Πεδίο «Ίδρυμα του υποβάλλοντος» 
 

 Επιλέγετε το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 



13 

 

 

*Πεδίο «Παραρτήματα Βιβλιοθήκης» 

 
 Από το μενού επιλέγεται σε ποιο παράρτημα της Βιβλιοθήκης ανήκει η 

εργασία. 
 

*Πεδίο «Ημερομηνία ολοκλήρωσης εργασίας» 

 Στο πεδίο καταχωρείται το Έτος και προαιρετικά, ο Μήνας/Ημερομηνία, 

όπως αναγράφονται στην σελίδα τίτλου της εργασίας/διατριβής.

 
*Πεδίο «Περίληψη» 

 
 Επιλέγεται η γλώσσα της περίληψης (ελληνική ή αγγλική).

 Η περίληψη πρέπει να είναι τουλάχιστον 200 λέξεων και όχι περισσότερο 

από 1 σελίδα.

 Υπάρχει η δυνατότητα προσθήκης κειμένου περίληψης και στην αγγλική 

γλώσσα. Σε αυτή την περίπτωση επιλέξτε το 

προκειμένου να είναι επιτυχής η πρώτη καταχώρηση, στην συνέχεια 

επιλέξτε ως γλώσσα τα αγγλικά και προσθέστε το νέο κείμενο.

 Η περίληψη στα αγγλικά δεν είναι υποχρεωτική.

 
*Πεδίο «Όνομα επιβλέποντος-ουσας» 

 Καταχωρείται ο επιβλέπων καθηγητής. Ισχύουν οι ίδιοι κανόνες για την 

καταχώρηση του ονόματος όπως αυτοί που αναφέρονται ανωτέρω στο 

πεδίο ««Ονόματα δημιουργών»

 Στην περίπτωση που υπάρχουν περισσότεροι επιβλέποντες, καταχωρούμε 

τα ονόματα με την σειρά που αναφέρονται στην σελίδα τίτλου.

 Κάθε όνομα καταχωρείται με το κουμπί 
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Πεδίο «Εξεταστική επιτροπή» 

 
 Καταχωρούνται τα ονόματα των διδασκόντων-μελών που αποτελούν την 

εξεταστική επιτροπή.

 Στην περίπτωση που ο επιβλέπων είναι και μέλος της εξεταστικής 

επιτροπής αναφέρεται και στην εξεταστική επιτροπή.

 Ισχύουν οι ίδιοι κανόνες για την καταχώρηση του ονόματος όπως αυτοί 

που αναφέρονται ανωτέρω στο πεδίο ««Ονόματα δημιουργών»

 Κάθε όνομα καταχωρείται με το κουμπί 

 
*Πεδίο «Εκδίδον ίδρυμα» 

 Επιλέγετε το κατάλληλο Ίδρυμα από την λίστα. 

 
*Πεδίο «Εκδίδουσα Σχολή / Τμήμα» 

 Από το μενού επιλέγεται η Σχολή και Τμήμα του Ιδρύματος στο οποίο 

εκπονήθηκε η εργασία. Παράδειγμα: Σχολή Περιβάλλοντος / Τμήμα 

Περιβάλλοντος.

 
 

Πεδίο «Αριθμός σελίδων» 

 Καταχωρείται ο αριθμός σελίδων της εργασίας με την μορφή: 162 σ.
 

 
Πεδίο «Συμπληρωματικά σχόλια» 

 Πεδίο ελεύθερου κειμένου.

 Αναφέρονται τυχόν ιδιαιτερότητες σχετικά με την εργασία, σχόλια για 

κάποιο συνοδευτικό υλικό κ.α.

 Στην περίπτωση που το Ίδρυμα δεν είναι το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ή η 

εργασία έγινε στα πλαίσια συνεργασίας με κάποιο άλλο Ίδρυμα, 

συμπληρώστε το πεδίο αυτό με το αντίστοιχο Ίδρυμα, Σχολή και το Τμήμα.

 Από το μενού, επιλέγεται η γλώσσα του κειμένου.
 

 
Πεδίο «Χορηγός» 

 
 Μια δήλωση σχετική με πιθανούς χορηγούς που χρηματοδότησαν την 

εκπόνηση της εργασίας (π.χ. μέσω χορήγησης υποτροφίας). 
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Συνθήκες πρόσβασης σε είδη 

Επιλέγετε τον τύπο συνθήκης πρόσβασης που σας αναλογεί. 

 

 Η δυνατότητα επιλογής του χρονικού περιορισμού, απευθύνεται στους 

συγγραφείς διδακτορικών και επιστημονικών δημοσιεύσεων οι οποίοι 

έχουν χρονικούς περιορισμούς (π.χ. από εκδότες). 
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Πεδίο Creative Commons 
 

Το πεδίο Creative Commons χρησιμοποιείται για την επιλογή άδειας χρήσης. 

Οι άδειες Creative Commons επιτρέπουν στους δημιουργούς να ορίσουν τους όρους 

χρήσης των έργων τους. 

Διαθέσιμες άδειες: 

• CC BY (Attribution): Επιτρέπει τη χρήση, τροποποίηση και διανομή του έργου, 

ακόμα και για εμπορικούς σκοπούς, αρκεί να αναγνωρίζεται η αρχική δημιουργία. 

• CC BY-SA (Attribution-ShareAlike): Επιτρέπει τη χρήση, τροποποίηση και 

διανομή, με την προϋπόθεση ότι η νέα δημιουργία διανέμεται με την ίδια άδεια 

(ShareAlike). 

• CC BY-ND (Attribution-NoDerivatives): Επιτρέπει τη διανομή του έργου, 

ακόμα και για 10 εμπορικούς σκοπούς, αλλά απαγορεύει τη δημιουργία παράγωγων 

έργων. 

• CC BY-NC (Attribution-NonCommercial): Επιτρέπει τη χρήση και τροποποίηση 

του έργου μόνο για μη εμπορικούς σκοπούς, με αναγνώριση του δημιουργού. 

• CC BY-NC-SA (Attribution-NonCommercial-ShareAlike): Επιτρέπει τη μη 

εμπορική χρήση και τροποποίηση, με την προϋπόθεση ότι διανέμεται με την ίδια 

άδεια (ShareAlike). 

• CC BY-NC-ND (Attribution-NonCommercial-NoDerivatives): Επιτρέπει μόνο μη 

εμπορική διανομή χωρίς τροποποίηση ή δημιουργία παράγωγων έργων. 

• CC0 (Public Domain Dedication): Επιτρέπει τη χρήση χωρίς περιορισμούς, 

καθώς ο δημιουργός αποποιείται όλων των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας. 
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Μετά την επιλογή της άδεια τσεκάρετε το κουτί επιβεβαίωσης. 
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Άδεια κατάθεσης 
 
 

            Μετά την ανάγνωση του κειμένου της άδειας κατάθεσης τσεκάρετε το κουτί της 
επιβεβαίωσης. 
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Ανέβασμα αρχείου-ων 
 

Επισημαίνεται ότι το τεκμήριο που θα κατατεθεί πρέπει να είναι το τελικό 

(βαθμολογημένο) και σε ένα ενιαίο αρχείο σε μορφή .PDF 

 

 

 

 

 

 
 

 

Μπορείτε να αποθέστε ή  να προηγηθείτε στον υπολογιστή σας για να 

επισυνάψετε  το αρχείο της εργασίας σας. 
 
 
  

Σ’ αυτό το σημείο έχετε ολοκληρώσει την διαδικασία συμπλήρωσης της 

φόρμας. Σας δίνεται η δυνατότητα να κάνετε αποθήκευση για αργότερα σε 

περίπτωση που δεν επιθυμείτε την άμεση κατάθεση του τεκμηρίου σας ή 

οριστικοποιήσετε την κατάθεσή σας.  
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Παράρτημα 

Ακολουθεί το κείμενο της άδειας διάθεσης. 

 
ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
 
Ο/Η υπογεγραμμένος/η δηλώνω ρητά και ανεπιφύλακτα ότι : 
 
1. Είμαι ο/η δημιουργός του προς κατάθεση τεκμηρίου και ο/η νόμιμος κάτοχος 
των πνευματικών δικαιωμάτων του. 
 
2. Το τεκμήριο έχει εκπονηθεί με σεβασμό και σε συμμόρφωση με τις αρχές της 
έρευνας, δεν προκύπτει από λογοκλοπή ή νοθευμένη έρευνα. Δεν προσβάλει 
πνευματικά δικαιώματα άλλων δημιουργών. Όπου υφίστανται δικαιώματα άλλων 
δημιουργών/προσώπων έχει γίνει εκκαθάριση αυτών, δηλαδή έχουν διασφαλισθεί 
όλες οι αναγκαίες άδειες χρήσης ή η χρήση αυτών είναι επιτρεπτή σύμφωνα με το 
σύστημα περιορισμών του δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας του Ν. 
2121/1993 όπως ισχύει. 
 
3. Εφόσον στο κατατεθειμένο τεκμήριο έχω συμπεριλάβει δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα τρίτων προσώπων, δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω συμμορφωθεί με τα 
προβλεπόμενα στην οικεία νομοθεσία (ν. 2472/1997 για την προστασία του 
ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα όπως ισχύει), 
και φέρω αποκλειστικά τη σχετική ευθύνη για τυχόν παραβιάσεις της νομοθεσίας. 
4. Δηλώνω και βεβαιώνω ότι το τεκμήριο έχει εκπονηθεί με σεβασμό σε 
απόρρητα που προβλέπονται από τη νομοθεσία. 
 
5. Παραχωρώ στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου το μη-αποκλειστικό δικαίωμα 
δημοσίευσης και διάθεσης της ηλεκτρονικής μορφής του τεκμηρίου, υπό την 
προϋπόθεση ότι διατίθεται για εκπαιδευτική και ερευνητική χρήση μη 
κερδοσκοπικού/εμπορικού χαρακτήρα. 
 
6. Η παραχώρηση του παραπάνω δικαιώματος δεν έρχεται σε σύγκρουση με τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων προσώπων. 
 
7. Η Βιβλιοθήκη δεν ασκεί κανενός είδους επιμέλεια ή επιφέρει οποιαδήποτε 
τροποποίηση στο περιεχόμενο του τεκμηρίου και ως δημιουργός αναλαμβάνω 
πλήρως την ευθύνη του περιεχομένου του. 
 
8. Γνωρίζω ότι το ψηφιακό τεκμήριο θα συμπεριληφθεί στο Ιδρυματικό 
Αποθετήριο του Πανεπιστημίου Αιγαίου και συναινώ σε αυτό. 
 
9. Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Αιγαίου μπορεί να διατηρεί περισσότερα από 
ένα ψηφιακά αντίγραφα του τεκμηρίου και να μεταφέρει την ηλεκτρονική μορφή 
του σε άλλο μέσο ή μορφή για λόγους ασφάλειας, συντήρησης και διατήρησης, 
υπό την προϋπόθεση ότι δεν επέρχεται οποιαδήποτε αλλαγή στο περιεχόμενο. 
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Επιπλέον έχω ενημερωθεί για την προαιρετική επιλογή να παραχωρηθεί το 
πνευματικό μου έργο με άδεια Creative Commons. 
 
Δηλώνω υπεύθυνα ότι: 
 
Αποδέχομαι και συμφωνώ με τους όρους και το χρόνο διάθεσης και πρόσβασης 
στο ηλεκτρονικό αρχείο του τεκμηρίου που καθορίζονται από την Πολιτική 
Ανοιχτής Πρόσβασης 
(https://www.lib.aegean.gr/sites/default/files/node_files/docs/politiki_anoixtis_pros
vasis.pdf). 
 
Η Δημόσια άδεια που παραχωρώ ισχύει από την ίδια ημέρα με εκείνη της 
διάθεσης του πνευματικού μου έργου στο Ψηφιακό Αποθετήριο του 
Πανεπιστήμιου Αιγαίου. 
 
 
 
 
 

 

Στοιχεία επικοινωνίας 

Εάν έχετε απορίες σχετικά με την άδεια επικοινωνήστε με τους διαχειριστές 

του Ιδρυματικού Αποθετηρίου HELLANICUS. 

Email: hellanicus-helpdesk@aegean.gr 
 
 

mailto:hellanicus-helpdesk@aegean.gr

